



Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Черкаській області



Звіт
про результати діяльності
Головного управління статистики
у Черкаській області
за 2023 рік

м.Черкаси - 2024

Про Головне управління статистики у Черкаській області

Головне управління статистики у Черкаській області (далі – ГУС у Черкаській області) є територіальним органом Державної служби статистики України (далі – Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики в області.

ГУС у Черкаській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної статистики.

Місія ГУС у Черкаській області – участь у реалізації державної політики у сфері статистики в області з метою забезпечення держави і суспільства всебічною та об'єктивною статистичною інформацією.

ГУС у Черкаській області здійснює свою діяльність згідно Закону України «Про офіційну статистику» та відповідно до завдань, визначених Положенням про ГУС у Черкаській області, Планом державних статистичних спостережень та пріоритетами Програми розвитку державної статистики.

У 2023 році ГУС у Черкаській області здійснювало свою діяльність за такими основними напрямками:

- ✓ організація і проведення державних статистичних спостережень (далі – ДСС) за соціально-економічними й демографічними процесами, екологічною ситуацією в області;

- ✓ участь у вдосконаленні процесу статистичного виробництва, ДСС, впровадженні новітніх інформаційних технологій збирання, обробки й передачі статистичної інформації;

- ✓ взаємодія і комунікація з респондентами та користувачами;

- ✓ поширення результатів ДСС, моніторинг інформаційних потреб користувачів, забезпечення вільного доступу до статистичної інформації, популяризація роботи ГУС;

- ✓ розвиток персоналу ГУС, запобігання та протидія корупції, ефективне використання фінансових ресурсів, об'єктів державної власності.

Усі завдання, передбачені Планом державних статистичних спостережень на 2023 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 року (далі – ПДСС), виконані в повному обсязі та в заплановані терміни в умовах дії воєнного стану, запровадженого Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) та з урахуванням Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».

I. Статистичне виробництво

1.1. Організація та проведення державних статистичних спостережень

У 2023 році відповідно до ПДСС проведений комплекс заходів із збирання, обробки, аналізу, поширення даних по 58 **державних статистичних спостереженнях** (далі – ДСС). Інформація збиралась за 84 формами державної статистичної та фінансової звітності. Отримано та опрацьовано 202,6 тис. первинних звітів та адміністративних даних респондентів.

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області продовжувало проводитись спостереження **за змінами цін (тарифів)** на споживчі товари (послуги)-представники, які нараховували 335 найменувань, серед яких 135 – продовольчі товари, 200 – непродовольчі товари та послуги. Збір інформації для проведення спостереження відбувався шляхом реєстрації цін (тарифів) на 554 підприємствах торгівлі та сфери послуг та 7 організованих ринках. Водночас щомісячно здійснювався моніторинг цін на споживчі товари та послуги для визначення вартісної величини прожиткового мінімуму, який охоплював 132 товари (послуги)-представники.

З метою уникнення дестабілізації цінової ситуації в умовах дії воєнного стану в Україні на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 32-р «Про заходи щодо моніторингу та аналізу цін і стану товарних ринків» (зі змінами) проводився щотижневий моніторинг цін на соціально значущі товари (окремі продукти харчування, лікарські засоби та вироби медичного призначення, нафтопродукти) та інформування органів виконавчої влади щодо стану товарних ринків.

На період дії режиму воєнного стану в Україні органи державної статистики призупинили проведення **вибіркових обстежень населення (домогосподарств)**. Водночас, у рамках організації обстежень домогосподарств проводилися роботи щодо формування територіальної вибірки на 2025-2029 роки для проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств) у сільській місцевості.

Відповідно Плану заходів із виконання Програми розвитку державної статистики до 2023 року, ГУС у Черкаській області було залучено до проведення пілотного вибіркового обстеження «Статистика доходів і умов життя (EU-SILC)», яким було охоплено 252 домогосподарства області. Пілотний проєкт був спрямований як на вивчення можливості заповнення запропонованих анкет домогосподарствами, так і можливості використання сучасних технологій збору інформації із застосуванням мобільних електронних пристроїв та вебопитувань на Порталі опитувань Держстату.

На замовлення Міністерства енергетики України з метою визначення обсягу споживання електроенергії та розробки ефективних заходів з її економії проведено опитування щодо використання домогосподарствами окремих типів ламп.

Упродовж року ГУС у Черкаській області, у межах повноважень, здійснювалася робота з актуалізації Реєстру статистичних одиниць (далі – РСО) та його адміністративної складової – Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (далі – ЄДРПОУ) – автоматизованої системи збирання, накопичення та опрацювання даних про юридичних осіб усіх форм власності та організаційно-правових форм господарювання, відокремлені підрозділи юридичних осіб, що знаходяться на території області, а також відокремлені підрозділи юридичних осіб, що знаходяться за її межами. Станом на 1 січня 2024 року в ЄДРПОУ по Черкаській області значилось 31129 юридичних осіб. Протягом 2023 року на підставі реєстраційних відомостей до ЄДРПОУ по Черкаській області включено 809 юридичних осіб, вилучено – 340.

З метою вдосконалення та актуалізації РСО, який є джерелом даних для формування переліків респондентів, які включені до сукупностей (основ вибірки) одиниць статистичних спостережень та формування статистичної інформації про динаміку та демографію підприємств, упродовж року проводилась робота щодо:

- ✓ ідентифікації місцевих одиниць (МО) на основі даних ДСС;
- ✓ суб'єктів ЄДРПОУ, які змінили юридичну адресу з використанням відповідного програмного забезпечення «Ведення переліку місцевих одиниць»;
- ✓ демографічних подій, які відбулися з одиницями на територіальному рівні;
- ✓ респондентів, якими подані звіти за власною ініціативою, та не були включені до переліку респондентів на 2023 рік за відповідною формою ДСС.

1.2. Удосконалення статистичного виробництва

З метою подальшого вдосконалення організації та проведення ДСС, оптимізації їх кількості поліпшення змістовності та приведення у відповідність до регламентів ЄС у сфері статистики ГУС у Черкаській області приймало участь у щорічній інвентаризації ДСС. У 2023 році направлено Держстату для розгляду на засіданні робочої групи з проведення Інвентаризації ДСС 10 пропозицій щодо удосконалення 7 форм ДСС, зокрема зі статистики праці, промисловості, будівництва, транспорту та нефінансових послуг.

Відповідно до затвердженого наказом Держстату від 31 грудня 2019 року № 452 (зі змінами) Порядку перегляду звітно-статистичної документації, необхідної для проведення ДСС, у 2023 році ГУС у Черкаській області брало участь в апробації проєктів звітно-статистичної документації за формами №51-пас (місячна), №1-ІКТ (річна), Анкета №3 «Самооцінка доходів домогосподарства. Доступ домогосподарств до інформаційно-комунікаційних технологій».

Для розгляду на засіданні Ради з питань інформаційних технологій Держстату щоквартального звіту про функціонування підсистеми електронної звітності інформаційно-телекомунікаційної системи органів Державної служби статистики України (СЕЗ ІТС ОДС) щоквартально надавались пропозиції та зауваження стосовно її роботи.

1.3. Розвиток інформаційних технологій

Упродовж 2023 року виконувались роботи з впровадження, забезпечення функціонування та розвитку інформаційних систем органів державної статистики (далі – ОДС) та внутрішніх інформаційних ресурсів ГУС у Черкаській області для забезпечення всіх процесів статистичного виробництва, зокрема забезпечено:

- ефективне використання комп'ютерного та серверного обладнання інформаційно-комунікаційної системи ГУС у Черкаській області відповідно до вимог технічного захисту інформації;
- підтримку функціонування та розвиток системи електронної звітності органів державної статистики (СЕЗ ОДС), а саме приймання та збереження електронної звітності та подальшу її інтеграцію до відповідних комплексів обробки статистичної інформації (КЕОІ) та Інтегрованої системи статистичної інформації (ІССІ);
- функціонування власного програмного комплексу для контролю подання респондентами звітності, формування повідомлення респондентам щодо їх участі у ДСС та підтримки зворотного зв'язку;
- оновлення клієнтського програмного забезпечення для функціонування ІССІ та подальше переведення форм ДСС до ІССІ. На кінець 2023 року проводилася промислова експлуатація 41 форми ДСС в ІССІ, з них 8 – уведено в промислову експлуатацію у звітному році;
- функціонування та здійснення належної промислової експлуатації 38 КЕОІ, за допомогою яких реалізується технологічний процес оброблення даних ДСС відповідно до плану розробки й експлуатації КЕОІ на 2023 рік. Впродовж звітного року ГУС у Черкаській області взяло участь у дослідній експлуатації програмного забезпечення КЕОІ за ф.№1-КЗР (річна) «Звіт про діяльність

колективного засобу розміщення», за результатами якого надані зауваження та пропозиції;

➤ технічну підтримку, адміністрування та управління обліковими записами користувачів системи електронного документообігу органів державної статистики (далі – СЕД ОДС) з використанням кваліфікованих електронних підписів (КЕП) та інтеграцію СЕД ОДС з системою електронної взаємодії органів виконавчої влади;

➤ супроводження, технічну підтримку програмного забезпечення Єдиної інформаційно-аналітичної системи фінансово-господарської діяльності органів державної статистики (далі – ЄІАС ФГД ОДС);

➤ виконання заходів із захисту інформаційних ресурсів ГУС у Черкаській області від знищення, пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого доступу, а саме налаштування, тестування та забезпечення функціонування системи антивірусного захисту та контролю за використанням змінних носіїв інформації.

II. Взаємодія з користувачами та респондентами

2.1. Взаємообмін інформаційними ресурсами

З метою уникнення дублювання даних у формах ДСС та звітності, що пов'язана із збиранням та використанням адміністративних даних, ГУС у Черкаській області у 2023 році отримувало статистичну інформацію/адміністративні дані за 9 угодами, укладеними між Держстатом та центральними органами виконавчої влади, обласною державною адміністрацією та іншими установами й організаціями та опрацювали дані 53 форм адміністративної звітності для формування статистичної інформації зі статистики освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту, транспорту, правосуддя та злочинності.

Для формування інформаційної бази статистики населення та міграції з адміністративних джерел протягом року отримано 33,2 тис. актових записів цивільного стану про народження, смерть, шлюби, розірвання шлюбів та від 66 територіальних громад області – відомості щодо міграційного руху населення.

В рамках Угоди між Держстатом та Міністерством юстиції України, для забезпечення ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) до ГУС у Черкаській області щоденно надходять відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, взятих/знятих з обліку, вчинення інших реєстраційних дій відносно суб'єктів господарювання області.

2.2. Взаємодія з респондентами

Налагодження та підтримка партнерських взаємовідносин з респондентами залишається пріоритетним напрямом діяльності органів державної статистики й відбувається на постійній основі шляхом реалізації Політики Держстату у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних даних.

У 2023 році до державних статистичних спостережень залучено 9,7 тис. юридичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб Черкаської області і 1,3 тис. фізичних осіб-підприємців.

З метою інформування респондентів щодо участі їх у ДСС упродовж 2023 року підготовлено та направлено респондентам 6816 інформаційних повідомлень та нагадувань.

На вебсайті ГУС функціонує та постійно оновлюється рубрика «Респондентам», яка надає повний спектр інформації: від пошуку за ідентифікаційним кодом ЄДРПОУ переліку статистичної звітності, яку кожен респондент має подати до органів державної статистики у звітному періоді, до статистичних формулярів, календарів та способів подання звітності, методологічних положень з організації ДСС, державних класифікаторів та іншої довідкової інформації.

Для забезпечення достовірності та якості звітних даних, отриманих від респондентів, на вебсайті ГУС розміщено 33 інтернет-наради з респондентами ДСС та здійснено 8042 заходи з надання допомоги (консультативної підтримки) респондентам з питань методології та заповнення форм ДСС, підготовлено 26 інструктивних листів з питань запровадження нових/унесення змін до чинних ДСС та надіслано на адреси 3,7 тис. респондентів. За результатами проведення ДСС підготовлено 94 оглядових листи щодо якості складання статистичної та фінансової звітності.

Оперативну комунікацію з респондентами, їх консультативну та інформаційну підтримку забезпечувала вайбер-спільнота «Черкасистат респондентам».

Із набуттям з 01 січня 2023 року Закону України «Про офіційну статистику», згідно з яким усю статистичну та фінансову звітність респонденти подають виключно в електронній формі, пріоритетним напрямом діяльності ГУС у Черкаській області була робота з респондентами щодо їх звітування в органи державної статистики саме у такий спосіб. Як наслідок, в електронній формі прозвітували 99,9% від загальної кількості респондентів, які подали звітність у 2023 році до ГУС у Черкаській області.

З урахуванням законодавчих вимог, впроваджених на період дії правового режиму воєнного стану, респонденти протягом 2023 року мали змогу подавати

статистичну та фінансову звітність до ГУС у Черкаській області в електронному вигляді за допомогою відповідних сервісів для подання електронної звітності.

У 2023 році в розробленому Держстатом сервісі електронного звітування "Кабінет респондента", який дозволяє респондентам безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів державної статистики, було реалізовано 74 форми ДСС. Станом на кінець 2023 року сервісом «Кабінет респондента» скористалися 2199 унікальних респонденти області, від яких отримано 12,7 тис. звітів.

Приймання фінансової звітності в електронному вигляді здійснювалося за допомогою автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної звітності», яка надає можливість респондентам одночасно звітувати до органів державної статистики та Державної фіскальної служби.

2.3. Поширення інформації та комунікація з користувачами

Основним джерелом поширення статистичної інформації є **вебсайт ГУС у Черкаській області** (<http://www.ck.ukrstat.gov.ua/>), де у вільному доступі розміщується офіційна статистична інформація, підготовлена відповідно до Плану державних статистичних спостережень на 2023 рік, у розділах «Статистична інформація» та «Експрес-випуски». На кінець року на офіційному вебсайті ГУС у Черкаській області було зафіксовано понад 130 тис. відвідувань.

Для зручності користувачів на головній сторінці вебсайту представлено річний та щомісячний календар оприлюднення інформації, каталог офіційних статистичних публікацій.

Враховуючи ситуацію, що склалася у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та відсутністю окремих офіційних статистичних даних, забезпечено інформування користувачів щодо умов поширення статистичної інформації у період дії воєнного стану, зокрема шляхом розміщення повідомлень на офіційному вебсайті Головного управління статистики, на сторінці Головного управління статистики у соціальній мережі Фейсбук, у Вайбер-спільноті «Черкасистат користувачам».

Для інформування суспільства, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо соціально-економічної ситуації в області ГУС у Черкаській області у 2023 році **підготувало**, з урахуванням змін в умовах поширення інформації у період дії воєнного стану:

- 3 статистичні збірники;
- 24 статистичні бюлетені;
- 32 експрес-випуски;
- 93 матеріали розділу «Статистична інформація».

У 2023 році оновлено дизайн розділу «Інфографіка», який містить матеріали щодо соціально-економічного розвитку регіону у вигляді графіків та діаграм, тематичні презентаційні публікації до свят, пам'ятних дат і визначних подій. Загалом упродовж року підготовлено та розміщено 24 матеріали у форматі інфографіки.

На запити різних категорій користувачів надано 435 відповідей, з них щодо надання статистичної інформації – 414 (у т.ч. 278 – на запити державних органів) та 21 – щодо надання роз'яснень з питань статистичної методології та проведення державних статистичних спостережень.

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2023 році до ГУС у Черкаській області надійшло 24 запити користувачів на отримання публічної інформації, з них від фізичних осіб – 20, від юридичних осіб – 3 та 1 – від суб'єктів у сфері медіа. Звіт щодо задоволення запитів на публічну інформацію щомісяця оприлюднювався на офіційному вебсайті ГУС у Черкаській області у розділі «Доступ до публічної інформації».

Здійснювалося також інформаційно-довідкове обслуговування користувачів даними ЄДРПОУ, а саме надано 200 **відомостей** на підставі запитів, які надходили до ГУС у Черкаській області.

У звітному році з метою вивчення інформаційних потреб користувачів, ступеня відповідності статистичної інформації їх потребам ГУС у Черкаській області прийнято участь у проведенні 6 **анкетних опитувань користувачів** статистичної інформації, організованих Держстатом, зокрема зі статистики сільського, лісового та рибного господарства, діяльності підприємств та індексів споживчих цін. Посилання на результати опитувань розміщені на вебсайті ГУС у рубриці «Анкетні опитування».

З метою підтримки зовнішніх комунікацій, підвищення рівня статистичної грамотності упродовж 2023 року для студентів Черкаського державного бізнес-коледжу організовано 3 семінари «Подання підприємствами статистичної та фінансової звітності», «Трудові ресурси Черкащини» та «Подання статистичної звітності сільськогосподарськими підприємствами у галузі сільського господарства». Для проведення заходів підготовлено презентаційні матеріали у форматі інфографіки.

Проводилася робота з висвітлення результатів ДСС у медіа (аудіовізуальних, друкованих, онлайн), зокрема у 2023 році на офіційному вебсайті Головного управління статистики розміщено 39 матеріалів для медіа (повідомлень, прес-випусків, прес-релізів тощо) за різними напрямками соціально-економічного становища області та до святкових дат. ГУС у

Черкаській області співпрацює на постійній основі з інтернет-виданнями: «Нова доба», «Прочерк», «Провінція», «Кропива», «Вечірні Черкаси», «Сільські відомості», «Вичерпно», «ГАЗЕТА ДЗВІН», «Новини Черкас 24», «Про все», «Рідна Черкащина», «Уют», «Черкаський край», «Економіка сьогодні», місцевою телерадіокомпанією «ВІККА» та регіональною філією акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України».

Керівництвом ГУС у Черкаській області надані 2 інтерв'ю для електронних медіа та на телебаченні щодо цінової ситуації на споживчому ринку Черкащини.

Ведеться сторінка ГУС у Черкаській області у соціальній мережі «Facebook», де розміщуються анонси статистичної інформації та подання звітності, повідомлення про публікацію експрес-випусків, інфографік до святкових дат, публікації головних новин від Держстату тощо. Постійна комунікація з користувачами підтримується у вайбер-спільноті «Черкасистат користувачам».

2.4. Звернення громадян

Згідно з вимогами Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» та на виконання Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» розглянуто 34 звернення громадян, що надійшли до ГУС у Черкаській області, з них 33 заяви та 1 скарга. Згідно із порушеними у зверненнях питаннями 29 звернень вирішено позитивно, на 5 звернень надано роз'яснення. Переважна більшість з них стосувались питань праці і заробітної плати – 19, з кадрових питань – 12, щодо застосування статистичної методології – 2, щодо діяльності підприємств та установ – 1. Колективних звернень, пропозицій та повторних звернень не надходило. Усі звернення розглянуто у відповідності до визначених законодавством термінів їх розгляду.

III. Розвиток людського капіталу

Кадровий склад державних службовців та освітній рівень персоналу

Станом на 01 січня 2024 року штатним розписом ГУС у Черкаській області передбачено 131 посаду, в тому числі 94 посади державних службовців. У трудових відносинах перебувало фактично 119 осіб. Статус державного службовця мали 85 осіб (71,4%), з них 30 осіб обіймали посади керівників, 55 – спеціалістів, що складає відповідно 35,3% та 64,7%.

Питома вага жінок серед державних службовців становила 86,0%. Посади керівників різних рівнів зайняті жінками на 86,7%, спеціалістів – на 85,5%.

Стаж роботи в системі органів державної статистики до 5 років мають 2,4% державних службовців, від 5 до 10 років – 3,5%, понад 10 років – 94,1%. Крім того, 63,3% керівників та 43,6% спеціалістів працюють в системі понад 20 років.

За віковим складом найчисельнішою віковою групою були державні службовці віком від 46 до 55 років – 35,3%, у віці від 36 до 45 років – 30,6%, від 56 до 60 років – 28,2%. Питома вага кількості молодих працівників віком до 35 років складає 3,5%.

Вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) мали 79 осіб, або 93,0% загальної кількості державних службовців. У загальній кількості державних службовців з вищою освітою ступеня магістра (спеціаліста) 89,9% мали економічну освіту, а з них 18,3% – фахівців зі статистики.

Заміщення вакантних посад в ГУС у Черкаській області у 2023 році здійснювалося відповідно до вимог чинного законодавства про працю та державну службу з урахуванням особливостей трудових відносин та функціонування державної служби в умовах воєнного стану. Усього було прийнято 5 нових працівників, з них 3 – на посади державної служби без конкурсного відбору в період дії воєнного стану. За рішенням начальника ГУС, з урахуванням професійної підготовки та професійної компетентності працівників, 6 осіб переведено на рівнозначні посади в межах органу.

Звільнено з посад державної служби упродовж минулого року 13 працівників (4 керівники і 9 спеціалістів). При цьому 12 осіб, або 92,3% усіх звільнених, припинили роботу за власним бажанням та угодою сторін, із яких 1 особа – у зв'язку з виходом на пенсію та 1 – у зв'язку з переведенням до іншої установи. Плинність кадрів у 2023 році в цілому серед працівників становила 12,7%, серед державних службовців – 12,2%, що на 4,5 в.п. більше значення цього показника 2022 року.

У жовтні–грудні 2023 року проведено оцінювання результатів службової діяльності 78 державних службовців, які займали посади державної служби категорій «Б» і «В». Відмінну оцінку своєї роботи отримали 29 державних службовців (37,2% із загального числа оцінених), позитивну оцінку – 49 осіб (62,8%).

Упродовж 2023 року всі фактично працюючі державні службовці (82 особи) забезпечили виконання індивідуальних програм за рахунок участі у навчанні за професійними та короткостроковими програмами та шляхом самоосвіти.

Відповідно до Положення про наставництво в органах державної статистики, затвердженого наказом Держстату від 30 грудня 2015 року № 376,

протягом звітного року в установі один працівник пройшов навчання на робочому місці під керівництвом наставника.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2023 року № 1109 "Про підготовку до запровадження умов оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році", в ГУС у Черкаській області проведено класифікацію 94 посад державної служби відповідно до Алгоритму проведення класифікації посад державної служби в умовах воєнного стану та направлено узагальнену інформацію про посади до Держстату для подальшого погодження результатів класифікації НАДС.

IV. Інші аспекти діяльності

4.1. Управління інформацією

Управління інформацією в ГУС у Черкаській області здійснювалося відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 р. № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності» (зі змінами), Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, затвердженої наказом ГУС у Черкаській області від 10.05.2017 № 52 (у редакції наказу ГУС у Черкаській області від 08.03.2023 № 13), Положення про розподіл повноважень користувачів системи електронного документообігу органів державної статистики, затвердженого наказом Держстату від 28 грудня 2018 р. № 294 та Інструкцією з діловодства у ГУС у Черкаській області, затвердженою наказом ГУС у Черкаській області від 31 грудня 2021 р. № 68 (зі змінами). Загальний обсяг документообігу за рік становив 7673 документи, з них вхідних – 2076, вихідних – 2222 та внутрішніх – 3375.

У рамках розвитку системи електронного документообігу органів державної статистики (СЕД ОДС) на базі програмного забезпечення «Megapolis.DocNet» забезпечено безпаперовий документообіг із використанням електронного цифрового підпису та QR-коду.

4.2. Правова та антикорупційна діяльність

Головним спеціалістом-юрисконсультантом ГУС у Черкаській області у межах повноважень протягом 2023 року здійснювалися заходи щодо опрацювання нормативно-правових актів (різної юридичної сили), проведено юридичну експертизу 70 наказів ГУС у Черкаській області та 109 договорів фінансово-господарського характеру.

Постійно проводилась претензійно-позовна робота. У 2023 році ГУС у Черкаській області направлено 9 претензій до господарюючих суб'єктів по наявній заборгованості щодо оплати за оренду та за надані послуги.

Головним спеціалістом-юрисконсультантом надано 18 консультацій, здебільшого в формі усного роз'яснення чинного трудового, пенсійного, адміністративного та цивільно-процесуального законодавства. Проводилась робота по профілактиці недопущень у процесі діяльності управління порушень цивільного, господарського, трудового та інших сферах законодавства.

Систематично здійснювались облік та систематизація актів законодавства, проводилась робота щодо підтримання актів у контрольному стані, організоване належне зберігання актів законодавства, постійно відслідковувалась інформація про зміни та офіційне оприлюднення нормативно-правових актів України.

Робота за напрямом запобігання та протидії корупції проводилась відповідно до розробленого на 2023 рік плану. Для профілактики проявів корупції протягом року проведено 4 заходи по роз'яснювальній роботі із 105 працівниками ГУС щодо електронного декларування та змін у Законі України «Про запобігання корупції». Регулярно надавались поточні роз'яснення та консультації працівникам управління з питань заповнення та подання електронних декларацій під час дії воєнного стану.

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» значна частина державних службовців подали електронні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки (Законом України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» суб'єктам декларування надано можливість подати декларації до 31.01.2024).

У 2023 році порушень вимог антикорупційного законодавства в ГУС не зафіксовано.

З метою інформування громадськості на офіційному вебсайті ГУС у Черкаській області у розділі «Діяльність Головного управління» постійно наповнювалась та оновлювалась рубрика «Запобігання проявам корупції» (доступно за посиланням: <https://www.ck.ukrstat.gov.ua/?p=korup>), у якій розміщено нормативно-правові акти, методичні матеріали з питань запобігання корупції, щорічний звіт про проведену роботу з питань запобігання та протидії корупції в ГУС у Черкаській області тощо.

4.3. Результати фінансової діяльності, управління об'єктами державної власності

ГУС у Черкаській області здійснювало діяльність у межах затверджених кошторисних призначень та згідно з затвердженим штатним розписом.

Відповідно до чинного законодавства, фінансова діяльність ГУС у Черкаській області у 2023 році здійснювалась за такими бюджетними програмами:

КПКВ 0414010 «Керівництво та управління статистики»

КПКВ 0414030 «Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя».

Для забезпечення виконання функціональних повноважень ГУС у Черкаській області було затверджено видатки державного бюджету на 2023 рік у сумі 25 447 583,00 грн., у тому числі:

- видатки загального фонду – 24 855 700,00 грн.
- видатки спеціального фонду – 591 883,00 грн.

Станом на 01.01.2024 року по загальному фонду відсутня кредиторська заборгованість за видатками. Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду в частині доходів склала 12414,30 грн., з яких 8 417,85 грн. завдатки орендарів та 3996,45 грн. – переплата орендарів. Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду за видатками відсутня. Станом на 01.01.2024 року дебіторська заборгованість орендарів за оренду приміщень та відшкодування комунальних послуг по спеціальному фонду становила 280558,02 грн., з неї за доходами – 149323,97 грн., за видатками – 131234,29 грн.

Протягом року проводився моніторинг ефективності використання фінансових ресурсів ГУС у Черкаській області шляхом унесення змін до зведеного кошторису, що дозволило забезпечити розрахунки в повному обсязі за спожиті енергоносії та комунальні послуги.

Станом на 31.12.2023 на балансі ГУС обліковується адмінбудівля, загальною площею 8350,00 м². З метою ефективного використання державного майна, яке перебуває на балансі ГУС у Черкаській області, передано в оренду 1608,52 м² приміщень. В оренду передані допоміжні та інші приміщення, що не використовувались для здійснення основної діяльності. Орендовані приміщення використовувались в основному для розміщення офісів та державних установ.